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Ver no site

Casa Setor Jardim Mirabel

- Area Terreno: 198,51 m?
- Area Construida: 122,49m?

- 3 quartos. Sendo 1 Suite Plena c/ Closet e dois quartos .
- Sala pé direito duplo, lluminacao, parede com detalhe textura em cristal.
- Esquadria de aluminio preta em todos os ambientes
- Pontos para ar condicionado em todos os quartos.
- Ampla sala com pé direito duplo de 5,50m
- Cozinha integrada a sala
- Illha e Bancada da cozinha no Granito Sao Gabriel
- Bancadas dos banheiros no Granito Sao Gabriel
- Espelhos modernos com Leds nos banheiros .
- Box com esquadrias Preta nos 2 banheiros .
- Chuveiros Lorenzetti 7800w nos 2 banheiros.
- Churrasqueira a carvao na cozinha, porta de correr na esquadria de aluminio e bancada no granito Sao
Gabriel .
- Area de servico privativa
- Piscina na alvenaria com cascata e iluminacao em Led.
- Piscina com aquecimento e hidromassagem.
- Garagem para 2 carros cobertos mais 1 sem cobertura
- Portao deslizante com motor eletrénico e portao para pedestre .
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s em Aluminio na cor preta na Area externa na darea interna portas em madeira . (quartos e
banheiros) .
- Porta da sala com fechadura elétrica.
- Video porteiro intelbras display 7” Full HD, abertura de portao pelo display, app ou tag .
- Sistema de cerca elétrica moderno .
- Projeto de iluminacao em Led que valoriza todo o requinte dos ambientes .
- Lustre na sala .
- Pendente moderno na ilha da cozinha .
- Fino acabamento, porcelanato em todos os ambientes, pisos internos (acetinado polido ), externos
(acetinado) e revestimentos.
- Pintura externa toda no cristal .
- Corredor lateral .
- Jardim projetado com iluminacao, moreias, buxus sinica , palmeira rabo de raposa, gramado .

- Porta

Valor de Venda: R$ 850.000,00

(Aceita financiamento)

Atencao: As informacoes contidas nesse anuncio estao sujeitas a sofrer alteracoes a qualquer momento,
sem nenhum aviso prévio, por favor confirmar.
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